Solución Desafío 29
Situando el triángulo en un sistema cartesiano, con coordenadas de los vértices 

B(0. 0), A(a, 0) y C(b, c) y la relación [image: image2.png]L
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,  como ejemplo antes de generalizar, las coordenadas de los puntos serán  [image: image4.png]D

(5a0)
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 deducible fácilmente por vectores
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 Las ecuaciones de las rectas [image: image11.png]y —¥o = m(x — xo)



 que unen los puntos con los vértices son
Recta AF    [image: image13.png]
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  (1)
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     (2)
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  (3)
Vértice A’ intersección de AF y CD
[image: image22.png]



Vértice B’ intersección de AF y BE
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Vértice C’ intersección de BE y CD
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Coordenadas del baricentro de un triangulo  [image: image26.png]TaTTeTRe L, o 2T





Baricentro de ABC  [image: image28.png]



Baricentro de A’B’C’
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Como se puede ver las coordenadas de los baricentros coinciden
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Calculo el área por determinantes, también adjunto la opción de su desarrollo

Área de ABC      [image: image36.png]3
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Entonces el área de A’B’C’ es 1/7 del área de ABC

Generalizando

En el anterior triángulo, siendo
B(0. 0), A(a, 0) y C(b, c) y la relación [image: image41.png]L
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  las coordenadas de los puntos serán

D[(1-k)a, 0], F(kb, kc) y E[b+k(a-b), c(1-k)], las ecuaciones de las rectas que unen los puntos con los vértices son

Recta AF  [image: image43.png]


  (1)

Recta BE   [image: image45.png]


     (2)

Recta CD  [image: image47.png]=ra.r ~ A -Ra




  (3)
Vértice A’ intersección de AF y CD
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Vértice B’ intersección de AF y BE
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Vértice C’ intersección de BE y CD
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Como anteriormente

Baricentro de ABC  [image: image52.png]



Baricentro de A’B’C’
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Como puede verse los baricentros coinciden

De la misma forma que antes

Área de ABC      [image: image57.png]3
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Área de A’B’C’ = [image: image59.png]1
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Entonces el área de A’B’C’ es  [image: image65.png]


  del área de ABC

Para [image: image67.png]k="/3



 la relación es 1/7, la estudiada anteriormente. Para [image: image69.png]k=1/,



 la relación es “0”, no existe triángulo, es un punto y evidentemente coincide con el baricentro, pues las rectas que lo determinarían son las medianas
